

ERRATA

Na errata de 07 de julho de 2021, do EDITAL Nº 19/2021/CETAS-NSE, que divulga a Homologação das Inscrição e Divulgação da Listagem de Candidatos Inscritos- lista Definitiva disposta em Ordem Alfabética do Processo Seletivo Simplificado para contratação por Contrato Administrativo Temporário para Atividade de Instrutoria e Tutoria, no curso **Curso de Formação Inicial e Continuada: Saúde Mental** para o município de **Cacoal – RO.**

Onde-se-lê:

ANEXO ÚNICO DO EDITAL N. 19/2021/CETAS-NSE.
HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO E DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DE CANDIDATOS INSCRITOS – LISTA
DEFINITIVA DISPOSTA EM ORDEM ALFABÉTICA

CURSO: FIC- SAÚDE MENTAL

MUNICÍPIO: CACOAL

Profissional: PSICÓLOGO

Nome	Inscrição
Agneravla Hohana	Homologada
Angela Knidel Alnoch	Homologada
Denise Martins Dourado	Homologada
Jessica Raphaela Roque Barbosa Santos	Homologada
Juliana Alves da Silva Janjob	Homologada
Silmara Soares Bueno	Homologada
Thiago Carvalho Florêncio	Homologada
Vaneska Lara Silva	Homologada
Washington da Silva Will	Homologada

Leia-se:

ANEXO ÚNICO DO EDITAL N. 19/2021/CETAS-NSE.
HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO E DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DE CANDIDATOS INSCRITOS – LISTA
DEFINITIVA DISPOSTA EM ORDEM ALFABÉTICA

CURSO: FIC- SAÚDE MENTAL

MUNICÍPIO: CACOAL

Profissional: PSICÓLOGO

Nome	Inscrição
Agneravla Hohana	Homologada
Angela Knidel Alnoch	Homologada
Denise Martins Dourado	Não Homologada
Jessica Raphaella Roque Barbosa Santos	Homologada
Juliana Alves da Silva Janjob	Não Homologada
Silmara Soares Bueno	Homologada
Thiago Carvalho Florêncio	Homologada
Vaneska Lara Silva	Homologada
Washington da Silva Will	Homologada

Porto Velho – RO, 08 de julho de 2021

LUCIENE CARVALHO PIEDADE ALMEIDA

Diretora Geral/CETAS-RO